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Інформаційна війна в широкому розумінні не є алегоричним образом, 

вона є суспільно-політичним явищем і повністю підпадає під традиційні 
визначення війни. На неї повною мірою поширюються усі загальні закони 
війни. Інформаційна війна має наступальні й оборонні компоненти, може 
вестись у конфліктах низької інтенсивності та в конфліктах із застосуванням 
засобів масового знищення, на тактичному, оперативному та стратегічному 
рівнях. Пошуки альтернативних шляхів досягнення перемоги у війні 
призведе до того, що боротьба набуде принципово нової форми, а з 
урахуванням тенденцій скорочення Збройних Сил України, систем і засобів 
озброєння і військової техніки усе з більшим ступенем здійснюватиметься 
перехід від можливої відкритої збройної боротьби до прихованої боротьби в 
різноманітних сферах.  

Аналіз сучасних поглядів на характер майбутніх воєн та на посилення 
тенденцій використання засобів інформаційного впливу для досягнення цілей 
війни свідчить, що в їх основі лежить розуміння наступних фундаментальних 
положень: 

– основним об’єктом боротьби в цих війнах є знання в життєво 
важливих сферах як своєї, так і протидіючої сторони; 

– основними способами боротьби є вплив на інформаційне подання 
протидіючої сторони щодо поточної обстановки, подій чи явищ, вплив на 
зміст інформаційних потоків, що формують це подання, або інформаційних 
ресурсів іншої сторони; 

– цілі та інтереси протидіючих сторін в інформаційній війні 
виходять далеко за межі цілей та інтересів сторін у традиційній війні і 
поширюються на всі життєво важливі сфери діяльності суспільства й країни. 

Фундаментальність цих положень визначається об’єктивно існуючою 
прямою залежністю рівня розвитку будь-якої сфери промислової, суспільної 
та державної діяльності від рівня відповідних знань та ефективності їх 
уречевлення (активізації, оперативного використання нових технологій). У 
будь якій сфері життєдіяльності від рівня адекватності оцінки поточної 
обстановки залежить рівень адекватності відповідних рішень.  
 


